



Sędziszów Małopolski, dnia 6 kwietnia 2023 roku

PPiZP.271.9.2023.IS

## WYJAŚNIENIE I ZMIANA TREŚCI SPECYFIKACJI WARUNKÓW ZAMÓWIENIA

*Dotyczy postępowania o udzielenie zamówienia o wartości mniejszej niż progi unijne prowadzonego w trybie podstawowym bez negocjacji na zadanie pn.: „Budowa fontanny posadzkowej wraz z montażem elementów małej architektury w Sędziszowie Małopolskim”*

Zamawiający, Gmina Sędziszów Małopolski, korzystając z art. 284 ust. 2 i ust. 6 ustawy z dnia 11 września 2019 roku Prawo zamówień publicznych (Dz. U. z 2022 r. poz. 1710 ze zm.) udziela wyjaśnień treści Specyfikacji Warunków Zamówienia (SWZ), w kontekście pytań jakie wpłynęło od Wykonawcy.

**Poniżej pytania Wykonawców i odpowiedzi Zamawiającego:**

### Pytanie nr 1.

Proszę o usunięcie opisu urządzeń fontanny które w jednoznaczny sposób określają producenta/dystrybutora. Opisy takie jak „dyszy typu SMOOTH BORE”, podanie dokładnych wymiarów lamp ich mocy oraz strumienia świetlnego – takich samych jak w karcie technicznej tego producenta, „system led bus” (który używany jest tylko przez tą jedną firmę i po upływie gwarancji użytkownik będzie zdany tylko na jednego dostawcę bez względu na cenę oraz jakość oferowanych przez niego urządzeń) oraz załączenia zdjęć w/w urządzeń umieszczonych w „Opisie technicznym projektowanych urządzeń” które są identyczne jak informacje na temat tych urządzeń zawarte na stronie dystrybutora jest NIEZGODNE Z PZP! Zapisy wskazują że w SWZ naruszone zostały zasady art16 PZP to jest: zasada równego traktowania wykonawców, zasada zachowania uczciwej konkurencji Nie możemy tu mówić o przypadku, że umieszczone zdjęcia oraz dokładne parametry zostały podane dla przykładu, lecz o działaniu mającym na celu wymuszenie zakupów u jednego sprzedawcy lub wyborze dostawcy technologii jeszcze przed rozstrzygnięciem przetargu!

Link :

<http://fontana.pl/produkt/dysza-sucho-powierzchniowa-dry-deck-fpk-3000/>

### Odpowiedź:

Zamawiający informuje, że zmodyfikował dokumentację oraz opis urządzeń fontanny. W załączeniu zmienione pliki.

### Pytanie nr 2.

Czy można zmienić projekt (technologię budowy fontanny) , w załączeniu opis wykonania.

### Odpowiedź:

Zamawiający pozostawia projekt (technologię budowy fontanny) bez zmian.



## GMINA SĘDZISZÓW MAŁOPOLSKI

39-120 SĘDZISZÓW MAŁOPOLSKI, UL. RYNEK 1,  
woj. PODKARPACKIE

tel. 17 745 36 12; 17 22 16 001; fax 17 22 16 313  
www.siedziszow-mlp.pl, e-mail: um@siedziszow-mlp.pl

**Powyższe wyjaśnienia należy traktować jako integralną część SWZ na etapie przygotowania oferty.**

**Jednocześnie Zamawiający informuje iż zmianie ulega termin składania i otwarcia ofert.**

**Nowy termin składania ofert: 17.04.2023 roku, godz. 11:15.**

**Nowy termin otwarcia ofert: 17.04.2023 roku, godz. 11:30.**

**W załączeniu Zamawiający udostępnia:**

- 1) PB-W FONTANNA RYNEK SĘDZISZÓW CAŁOŚĆ – ZMIANA
- 2) Opis techniczny projektowanych urządzeń – ZMIANA
- 3) Ogłoszenie o zmianie ogłoszenia
- 4) Opis wykonania fontanny przesłany przez Wykonawcę jako załącznik do pytania

*Z poważaniem*

*Sporządziła: Iwona Stręk*